

**ОБЕСПЕЧИТЬ
ГОРОД
ТОПЛИВОМ**

В прошлую зиму наш город испытывал большие трудности с топливом. Они были вызваны тем, что горлесхоз не обеспечил город дровами, а учреждения и предприятия не использовали имеющиеся возможности для заготовки топлива своими силами.

Уроки прошедшей зимы должны быть учтены. Наш город должен быть полностью обеспечен топливом. Исполком Горсовета в своем решении от 4 июня 1942 года дал всем городским организациям четкий и жесткий план заготовки топлива своими силами. Они должны заготовить дров к 1 сентября 47.640 кубометров.

Присутствия к выполнению этого плана и уже заготовили Горпромкомбинат 350 кубометров, Стройконтора—120 кубометров, Ремесленное училище № 18—700 кубометров, артель „Приоки“—180 кубометров и ряд других организаций.

Однако прошло полтора месяца со дня решения исполкома горсовета, а установленный план заготовки дров организациями выполнен всего лишь на 20 процентов. 21 организация города — Госбанк, Торг, городская пожарная охрана, аптека: „Красный конфетчик“, „Обувщик“, „Мебельщик“ и другие учреждения до сих пор еще не приступили к заготовке топлива. Руководители этих организаций видимо живут мирным настроением и надеются получить дрова в готовом виде.

Исполком горсовета предупредил руководителей всех организаций, что в случае невыполнения плана заготовки топлива, они будут привлечены к судебной ответственности, как за орыв выполнения важнейшей хозяйственно-политической задачи. Это предупреждение должно быть учтено руководителями каждой организации, которая обязана проводить заготовку топлива.

Очень медленно проводится работа квартальными по организации бригад из живущих на квартале по заготовке дров для самих граждан. Это дело также надо ускорить.

Необходимо вместе с заготовкой дров заботиться и о подвозке их к дворам организаций, но последние откладывают вывозку топлива на осенние месяцы, тогда как в этот период железнодорожный транспорт будет более загружен, чем сейчас.

Наш город должен быть обеспечен топливом. Это требуют жизненные интересы городского хозяйства и городского населения, от этого в значительной степени зависит боеспособность тыла и, следовательно, эффективность нашей помощи фронту.

Отлично готовить молодые промышленные кадры

За хорошую работу в июне Главное Управление Трудовых Резервов при СНК СССР и ЦК ВЛКСМ отнесли ремесленное училище № 18 к числу училищ и школ, занявших во Всесоюзном социалистическом соревновании третьи места и решили выдать третью премию.

**Директору Ремесленного Училища № 18 Дарвину
Секретарю комитета ВЛКСМ Соболеву**

Поздравляем учащихся и работников вашего училища с достигнутыми успехами в социалистическом соревновании за июнь. С большей энергией боритесь за первое место в Союзе, за знамя Государственного Комитета Обороны. Отлично овладевайте производственными профессиями. Обучайтесь военному искусству. Перевыполняйте план заказов фронта. Помните, что родина ждет от вас еще более активного участия в борьбе с заклятыми врагами советского народа — немецко-фашистскими захватчиками.

Начальник Главтрудрезервов
П. МОСКАТОВ.

Секретарь ЦК комсомола
Н. МИХАЙЛОВ.

**За Красное знамя Государственного
Комитета Обороны**

В ответ на обращение Главного Управления Трудовых Резервов при СНК СССР и ЦК ВЛКСМ о включении во Всесоюзное социалистическое соревнование ремесленных, железнодорожных училищ и школ ФЗО, коллектив работников и учащихся ремесленного училища № 18 включился во Всесоюзное социалистическое соревнование и взял обязательства:

Обеспечить правильную организацию учебно-производственного процесса и добиться прочного освоения всеми учащимися производственных навыков по установленным программам на хорошо и отлично. Добиться подготовки учащихся не ниже 5 разряда. Выполнить производственный план заказа машиностроительного завода ДРО не ниже чем на 105 проц. За выполнение этих обязательств коллектив учащихся и работников ремесленного училища боролся упорно и настойчиво.

В процессе учебы ремесленники выполняли государственные заказы, помогая нашей героической Красной Армии разгромить зарвавшиеся фашистские орды, показывая образцы высокой производительности труда.

На первое место в училище по

В первых рядах соревнующихся

Комсомольцы ремесленного училища № 18 первыми подхватили призыв Главного Управления трудовых резервов при СНК СССР и ЦК ВЛКСМ о включении во Всесоюзное социальное соревнование. Приняв активное участие в организации этого соревнования комсомольцы своим личным примером показывают высокие образцы труда.

За отличную работу на производстве, комсомольцы Волгин и Обухов были выдвинуты на должность мастеров. Сейчас они проявляют себя как хорошие организаторы групп.

Комсомольцы-ученики также успешно справляются с выполнением

взятых обязательств. Вышла группа мастера Глухова К. Н. Она выполнила производственный план июня на 135 проц. и добилась полной успеваемости всех учащихся. Группа слесарей мастера Казакова А. А. выполнила производственный план на 125 проц., а в июле эта группа выполняет ежедневно план на 175 процентов.

Наилучших показателей в учебе добиваются учащиеся тт. Копалкин, выполняет норму на 130 проц., Зуев, Заонегина, Машукина ежедневно выполняют норму от 110 до 120 процентов. Ученики группы слесарей тт. Матюгов, Симаков, Молодкин, Денежкин, Спирин, Шатков, Варламов, Садоников выполняют норму на 140 проц.

Ремесленное училище № 18 в июне вышло во Союз в число передовых училищ и получило третью премию.

На митинге, посвященном итогам соцсоревнования в июне и в связи с присуждением премии, учащиеся и работники ремесленного училища дали обещание в июле работать лучше, чем в июне и бороться еще настойчивее за первое место в Союзе, за знамя Государственного Комитета Обороны.

Заместитель директора
Р. У. № 18 А. ПОГРЕБНЯК.

своих заданий, так, например, Болушева и Кузнецова выполняют норму на 150 процентов.

Дружно организованная работа в июле обеспечила нам производственный успех и получение премии во Всесоюзном социальном соревновании ремесленных, железнодорожных училищ и школ ФЗО.

Наша комсомольская организация в дальнейшем еще больше и еще настойчивее будет работать, чтобы помочь Красной Армии быстрее разгромить гитлеровцев в 1942 году.

Секретарь комсомольской организации РУ № 18
СОБОЛЕВ.

**Вырос
до мастера**

В 1940 году с большим желанием я пошел учиться в Ремесленное училище № 18. Моя цель была стать хорошим производственным. В училище были созданы все условия к тому, чтобы полностью осуществить это желание. Старательно изучая теорию и практику токарного дела, я приобрел квалификацию токаря. Администрация училища отметила у меня организаторские способности и вскоре выдвинула помощником мастера в группе мастера Прокофьева.

Передо мной стояла задача — работать, чтобы группа и в отдельности каждый учащийся ежедневно выполняли производственное задание. В свободное от работы время я проводил с учащимися полубеседы, занимался и другой внешкольной работой. В результате наша группа вышла в число передовых и 20 июня дирекция училища выдвинула меня на должность мастера группы.

В условиях великой отечественной войны партия и правительство проявляют еще больше внимания и заботы о подготовке молодых резервов. За работу в июле мы отметили хорошими показателями и во Всесоюзном социалистическом соревновании в борьбе за получение Красного знамени Наркома Обороны получили третью премию.

Наше ремесленное училище вырабатывает квалифицированные производственные кадры, которые в настоящее время с успехом заменяют ушедших на фронт наших отцов и братьев. Весь полученный мною опыт и знания я с любовью буду передавать вверенной мне группе, с тем, чтобы быстрее подготовить кадры для большого выпуска продукции, необходимой для фронта, для окончательного разгрома фашизма.

Мастер группы токарей
Е. ЗЕМЦОВ.

**Буду работать
еще лучше**

На обращение Главного Управления Трудовых Резервов при СНК СССР и ЦК ВЛКСМ о включении во Всесоюзное социальное соревнование ремесленных, железнодорожных училищ и школ ФЗО наша группа кузнецов активно включилась в это соревнование и решила выполнять оборонные заказы в срок. Я взял обязательство перевыполнить свою норму. С первых же дней соревнования при обработке новой детали стал выполнять норму на 120 процентов, а к концу месяца увеличил выработку до 175 процентов.

За хорошие показатели в учебе и за выполнение взятых обязательств на июль дирекция ремесленного училища № 18 меня премировала. В июле я постараюсь добиться еще более высоких показателей.

Ученик группы кузнецов
КУЛИШЕВ.

**Коммунисты
в авангарде
соревнования**

Почти все коммунисты кузнечного цеха машиностроительного завода ДРО являются руководителями участков и занимают в производстве авангардную роль. Так, начальник смены коммунист А. М. Корольков в июне выполнил задание на 109,9 процента, за 1 декаду июля — на 102,8 процента. В его смене почти все работающие имеют индивидуальные соцдоговора. Мастер Лабутин июньское задание выполнил на 103,4 процента, а первую декаду июля — на 110,9 проц., отнерезчики Барышев задание июня выполнил на 130 процентов и первую декаду июля — на 107,5 процента. На гильотине резчик Вдовин июньское задание выполнил на 224 проц. Тов. Вдовин проявляет много сообразительности и смекалки в части быстрейшей резки деталей.

Отстает от передовых коммунист мастер Вухман. Он на сегодня не занимает ведущей роли на производстве. Его участок июньское задание выполнил только на 91,2 проц., а задание первой декады июля — на 98 процентов. В смене Вухмана больше всегда простое, слабее трудовая дисциплина.

Известно, что правильно поставленная агитационно-массовая работа играет большую роль в успехе коллектива. Агитаторы цеха тт. Барышев, Корольков и другие регулярно проводят громкие читки, политинформации и беседы. Ежедневно по цеху вывешиваются фронтовые задания, их выполнение.

Работу кузнечного цеха часто задерживают другие цехи по изготовлению запасных частей и деталей к оборудованию. В таких случаях мы всегда вывешиваем молнии, действенность большинства которых хорошая. Однако отдельные руководители недооценивают эту наглядную агитацию. Например, 6 июля была вывешена молния, указывающая на задержку электроцехом ремонта мотора и электрооборудования крана. Но по этому сигналу начальник электроцеха т. Жагров и секретарь парторганизации тов. Снопков не приняли срочных мер к устранению этого недостатка.

В цехе регулярно выходит стенная газета, в которой освещается работа цеха.

Активно участвуя в борьбе за выполнение производственного задания, коммунисты цеха повседневно работают над рационализацией производства, так, например, начальник смены Корольков в этом году дал несколько ценных предложений, которые на отдельных участках увеличили производительность труда в несколько раз.

Коммунисты цеха и в дальнейшем будут занимать авангардную роль в борьбе за выполнение первомайского приказа товарища Сталина.

Секретарь парторганизации кузнечного цеха
Н. КЛЫКИН.

НОВЫЙ НАЛЕТ НАШИХ САМОЛЕТОВ НА КЕНИГСБЕРГ

Вночь на 21 июля группа наших самолетов в сложных метеорологических условиях вновь бомбардировала военно-промышленные объекты гор. Кенигсберга и его района.

В результате бомбардировки в городе возникло 6 очагов пожара и произошло 4 сильных взрыва.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 22 июля

В течение 22 июля наши войска вели бои в районе Воронежа, а также в районах Цымлянская, Новочеркасск.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

За 21 июля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено более 100 немецких танков и бронемашин, 420 автомашин с войсками и грузами, взорван склад боеприпасов и склад горючего, подавлен огонь 60 полевых и зенитных орудий, разбито три железнодорожных состава, рассеяно и частично уничтожено до двух батальонов пехоты противника.

В районе Воронежа наши войска продолжают вести активные бои с противником. Наши части захватили населенный пункт, расположенный на магистрали и, преодолевая упорное сопротивление гитлеровцев, продолжают продвигаться вперед. В течение дня наши танкисты уничтожили 15 танков и до 2000 солдат и офицеров противника. В числе других трофеев танкистами захвачено у немцев 32 орудия, 137 пулеметов и автоматов и 20.000 снарядов. Огромный урон наносят противнику наши пехотинцы. Только одна часть, где командиром тов. Попов, в последних боях захватила 45 орудий, 2 танка, 41 пулемет, 14 минометов, 3 радиостанции, немецкий самолет вместе с экипажем и 16 автомобилей. Наша авиация активно поддерживает действия наземных сил. За один день наши летчики уничтожили 6 танков, 50 автомашин, 14 орудий и обили 5 немецких самолетов.

Наши войска вели ожесточенные бои в районе Новочеркасск. На одном из участков наши летчики подвергли бомбардировке вражескую колонну танков, автомашин и скопление пехоты противника. В результате налета уничтожено несколько танков, 57 автомашин с войсками и боеприпасами, подожжено 6 автостерни с горючим, рассеяна и частично уничтожена значительная группа гитлеровцев. На другом участке наши войска в течение двух дней вели тяжелые бои с превосходящими силами противника. В этих боях немцы потеряли убитыми свыше 1300 солдат и офицеров. Уничтожено 14 немецких танков, 9 орудий, свыше 30 пулеметов и 40 автомашин. Наши войска также понесли значительные потери и к исходу второго дня боев по

Новый совет Осоавиахима приступил к работе

15 июля состоялось заседание вновь организованного совета Осоавиахима при машиностроительном заводе ДРО.

Перед новыми работниками совета стоит задача восстановить на заводе осоавиахимовскую организацию, фактически прекратившую свою работу с 1941 года.

В первую очередь, наряду с

приказу командования отошли на новые позиции.

На Ленинградском фронте происходили бои местного значения и артиллерийская перестрелка. На одном из участков рота наших бойцов стремительным броском захватила одну высоту. Гатлеровцы предприняли несколько контратак и в боях за эту высоту потеряли до 500 солдат и офицеров. На других участках бомбежкой с воздуха и огнем артиллерии разрушено 10 немецких ДОТ'ов, уничтожено несколько батарей и отдельных орудий и взорван склад боеприпасов противника. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 13 и подбито 8 немецких самолетов.

Отряд белорусских партизан под руководством тов. Ш. в течение четырех дней вел ожесточенные бои с немецкими оккупантами. Партизаны вначале отступали и изматывали гитлеровцев, а затем успешно атаковали их. Немцы в этих боях потеряли более 200 солдат и офицеров. Кроме того, сожжено 3 танка и 10 автомашин оккупантов.

Отряд партизан, под командованием тов. Н., действующий в одном из оккупированных немцами районов Калининской области, совершил налет на железнодорожную станцию. Партизаны истребили 72 гитлеровцев, сожгли склад горючего, 42 вагона и 7 автомашин. Советские патриоты захватили у противника пулемет, 18 винтовок, несколько ящиков с патронами и другое военное снаряжение.

Немецкому ефрейтору Якобу Майеру пишут из Оберпольшта: „На той неделе сбежали еще два француза, один из них работал у нас, другой у соседа. Теперь у нас остался только один из четырех, которых нам дали с самого начала... Французы все думают о том, как бы ударить отсюда. Они хотят домой, во Францию. Кто же будет у нас работать, если французы разбегутся?...“

Патриоты Польши на одной из станций выпустили бензин из трех железнодорожных цистерн и подожгли его. Сгорел весь состав и склад немецких оккупантов с обмундированием. В другом районе немецкий транспортный самолет сделал вынужденную посадку. Патриоты уничтожили экипаж и взорвали немецкий самолет.

П. Смирнов.

Свежие овощи Красной Армии

Закончив в ранние сроки весенний сев, колхозники сельхозартели „Серп и молот“ под руководством своих бригадиров гг. Гудовой А. А. и Коньковой А. Ф. заботливо ухаживают за посевами, чтобы быстрее дать свежие овощи для героической Красной Армии.

Этого они уже добились. На сегодня колхоз сдал государству 200 килограммов огурцов. 23 июля на заготовительный пункт отвезено 100 килограммов ранней капусты. В этот же день колхоз приступил к выборке раннего картофеля и в сдаче его в счет поставок государству.

Предколхоза
ГУДОВА.

Равняться по передовикам сеноуборки

Передовики сенокосения — колхозы Дальне-Песоченского сельсовета плана сенокоса на 22 июля выполнили полностью, нахосив сена с 673 гектаров против плана 524 га.

Заканчивают план сеноуборки Поддеревской и Чупажейской сельсоветы, где большинство колхозов перевыполнили план сенокоса.

Попрежнему позорно отстают колхозы Семилковского сельсовета, скошившие травы только с 335 га из 829 по плану. Сильно затягивают сенокос колхозы имени Парижской Коммуны и „Красная зора“ (Шиморское). С руководителей этих колхозов исполком райсовета должен потребовать ответственности за срыв сеноуборки.

Передовики соревнования машиностроителей

Коллектив цеха № 1 машиностроительного завода ДРО, с каждым днем увеличивая производительность труда, добился перевыполнения общей программы за 21 день июля.

Первенство в соревновании занимает слесарный участок мастеров Кубыкина и Мотмоскова, выполнивший задание за 21 день июля на 128 процентов.

Хорошо работает коллектив токарного участка, руководимый мастером тов. Ереминым. Этот коллектив, ежедневно перевыполняя план, имеет выполнение с начала месяца за 22 числа 105 проц.

По выполнению важного заказа хорошие показатели дают многие карусельщики. Тов. Левшин, ежедневно вырабатывая до двух норм, 20 июля выполнил норму на 350 процентов. Товарищи Махров, Егоров и Сивев, работая на одном станке, систематически вырабатывают по полторы-две нормы.

Неуклонно увеличивают выработку норм на участке мастера Паршина токари гг. Чернышев, Забалуев и Рыбаков. Они на сложных трудоемких работах вместо нормы 22 деталей добились обработки 30—34 деталей. На этом участке добился выполнения нормы на 180—200 процентов токарь Карасев, который раньше не выполнял нормы.

Полянский.

Учебные занятия летом

С первого июня школы города приступили к занятиям с учащимися, которым даны осенние повторные испытания и с детьми поздно вовлеченными в школу.

Школы составили конкретный план занятий. Учителя установили: какие разделы программы не пройдены или слабо усвоены учащимися. После этого определили сроки, программу и порядок занятий с отдельным учеником по каждому предмету.

Некоторых учащихся, имеющих более или менее одинаковую подготовку, объединили в одну группу в 7—10 человек.

Учителя имеют календарный план работы и рабочий план на каждое занятие.

В школах существует твердо установленное расписание уроков. Занимаются по 3—4 часа в день. Учебные занятия летом сочетаются

с массовой оздоровительной работой. Организован сбор лекарственных растений, поход за грибами и ягодами.

Во всей учебной работе летом необходим дифференцированный подход к различным группам учащихся. Есть дети, которые не стали посещать школу с октября месяца. Курс учебной программы за лето с ними пройти трудно. Но нельзя их оставить и вне обучения. Поэтому им сейчас приходится пройти повторную подготовку по программе того класса, в котором они обучались ранее.

Подготовить детей к переходу в следующий класс — важнейшая задача учительства и отдела народного образования, наш прямой долг перед советским народом.

Заведующая ГорОНО
О. УСТИНОВА.

Об охране зеленых насаждений, поддержании порядка и чистоты в садах, скверах, бульварах, рощах, городских лесах г. Выксы

Решение исполкома Выксунского Городского Совета
депутатов трудящихся от 15 июля 1942 года

На основании п. п. „а“ и „г“ ст. 4 Положения об издании местными Исполкомами и Советами обязательных постановлений и о наложении за их нарушение взысканий в административном порядке (постановление ВЦИК и СНК РСФСР от 30 марта 1931 г., СУ 1931 г. № 17), Исполком решает:

1. **Воспретить:** В общественных садах, садах ЖКОуправления, учреждениях, скверах, бульварах, парках и муниципализированных, возвращенных, сданных в аренду домовладениям, на кладбищах вырубать и выкапывать сыро-растущие деревья и кусты, снимать кору, вырезать на деревьях надписи и знаки, выпускать древесный сок, ломать сучья, ветви, портить оградные стенки, вытаскивать кольца из кустов и деревьев.

Рвать в садовых клумбах цветы, уничтожать ковровые растения и ограждения вокруг цветочных клумб и газонов.

Ходить, сидеть и лежать на газонах, производить по газонам всякого рода игры, ездить по дорожкам для пешеходов на велосипедах.

Загрязнять газоны и дорожки, засорять их окурками, шелухой, обрезками бумаги.

Портить и разрушать дорожки и площадки, копать ямы, выковыривать щебень, ломать и портить надписями садовые скамейки, решетки, заборы, калитки и проч. сооружения.

Без предварительного разрешения и осмотра Горкомхоза производить самовольную порубку сухих деревьев и подрезку ветвей у сырорастущих деревьев.

В садах, парках и рощах, в

городских лесах разводить костры.

2. В целях предупреждения порчи и уничтожения садовых и других зеленых насаждений домашними животными, воспретить владельцам крупного и мелкого скота выпасывать их без присмотра.

3. Домоуправлениям и квартальным города вменяется в обязанность охранять деревья, высаженные против их домовладений на улицах, производить поливку вновь посаженных деревьев, следить за целостностью охранных столбов, колеи и изгородей, защищающих эти деревья и в случае поломки деревьев, а также и пролажи столбов или колеи изгороди, домоуправления обязаны восстановить их за свой счет.

4. За нарушение настоящего постановления, виновные в том лица подлежат ответственности и подвергаются взысканиям в административном порядке, в виде предупреждения, штрафа до 100 рублей, или принудительных работ на срок до 1 месяца, а в злостных случаях, — к уголовной ответственности по соответствующим статьям УК.

5. Наблюдение за проведением в жизнь настоящего постановления возложить на органы Милиции, Горкомхоз и квартальные комитеты.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете „Выксунский рабочий“ и распространяется на всю территорию города Выксы и действует в течение двух лет.

Исполняющий обязанности председателя исполкома Горсовета депутатов трудящихся
П. ЕРШОВ
Секретарь исполкома горсовета депутатов трудящихся
Л. МАРКИНА.

Ответственный редактор П. Г. Юдин.

ВЫКСУНСКИЙ ГОРЛЕСПРОМХОЗ

предупреждает учреждения и лиц, имеющих у себя ордера на получение дров со склада и из лесных делянок Выксунского лесспромхоза (бывший гортоп) о том, что они должны их зарегистрировать до 1 августа 1942 года в конторе горлесспромхоза (улица Шмидта, дом № 23)

Не зарегистрированные ордера после 1 августа теряют свою силу.

Выксунскому детскому дому

ТРЕБУЮТСЯ

3 сезонных сторожа, кучер и 2 уборщицы.

Редакция газеты „Выксунский рабочий“

ТРЕБУЕТСЯ

уборщица. С предложением обращаться в редакцию. Красная площадь, дом № 6.